

医疗+公益 让7岁罕见病孩子健康有“医”靠

■赵雪煜 杨小霞

本报讯 近日,市儿童医院皮肤科收治的皮肤罕见病儿童梦梦的妈妈激动地说:“医院考虑到我们家庭经济负担重,不仅帮我们治病,还帮我们申请了常州市慈善总会的儿童罕见病专项救助基金,真的非常感谢!”

7岁的梦梦,年龄虽小,却是一名有4年皮肤病史的“老”患者。反反复复发作的皮肤病,折磨得孩子寝食难安,星星点点的红斑,十分影响美观。“病急乱投医”的妈妈在带着孩子辗转多家医院、病情仍没有明显好转后,听信了“民间外用偏方”。但“土方法”不仅没有让孩子的皮肤病得以缓解,反而开始全身暴发皮疹,出现大面积红肿鳞屑。

今年2月18日,梦梦和妈妈慕名来到市儿童医院皮肤科主任、副主任医师杨明美门诊求助。接诊后,杨明美为梦梦仔细查体,并结合病史、临床表现等,明确诊断孩子患有泛发性脓疱型银屑病。

“这种疾病是个罕见病,也是目前常州儿童中发现的首例。当前最有效、最前沿的治疗方法是使用生物制剂治疗。当时在制定诊疗方案时,家长考虑到生物制剂高昂的费用,还是犹豫了,决定先采用传统治疗手段。”

在接下来的日子里,传统治疗方法对梦梦的病情控制却收效甚微,孩子开始反复高热,病情加重,已经不能再拖了。于是,妈妈再次带着她来到市儿童医院,决定听医生的话,采用生物制剂治疗。

当杨明美告诉家长,儿童医院有全市首个儿童罕见病救助基金,可以帮他们申请相应救助时,梦梦妈妈紧锁的眉头才渐渐舒展开来。在连续、规范地使用生物制剂进行皮下注射治疗后,梦梦的病情得到了极大的缓解,皮疹较之前明显消退,可以正常上学。

杨明美表示,泛发性脓疱型银屑病(GPP)是一种罕见的、复发性或持续发作的严重皮肤疾病,患病率约为1.4/10万人。而生物制剂作为一种对症的创新治疗方式,虽



“罕卫·新生”儿童罕见病救助专项基金

常州慈善总会
慈善专项基金会

“罕卫·新生”
儿童罕见病慈善救助项目

Share

长按或扫码二维码查看公益项目
小小善举,让世界更美好

然看似单价比较贵,但是过去传统、长期的连续治疗,实际上累积起来的费用会更高。医院也在摸索这方面的治疗经验,同时寻求更多公益救助基金的支持,让更多低收入家庭的罕见病患者受益,避免发生因病致贫、因病返贫等情况。

市七院推出“四季贴敷”

用药更温和,不受季节限制



■李青 七轩

本报讯 穴位贴敷疗法是中医传统外治法,其中最出名的就是“三伏贴”。为进一步推广中医传统疗法,更好地服务大众健康,市七院中医科推出“四季贴敷”治疗,用药更加温和,对皮肤刺激较小,一年四季都可贴,老少皆宜。

50多岁的张阿姨是第一批受益者。多年来,她哮喘反复发作,

需长期依靠药物控制病情,上个月到市七院中医科调理身体。市七院中医科主治医师盛叶说:“张阿姨初诊时胸闷明显,咳痰则舒,气喘不显,舌苔白腻。经过两周中药治疗后,她胸闷减轻,苔腻消退,治疗气喘的药物用量

由一日两次降至一日一次。”

因为调理效果好,复诊时,张阿姨听说四季贴敷疗法后便很感兴趣,抱着试试看的态度使用了一个疗程,没想到疗效特别好:“以往早上起来我都会胸闷,今天起床我都没感觉到胸闷,药也没用。”

盛叶介绍,“四季贴敷”采用辨证论治、因人施方,针对患者的不同病情,选用不同的药方,不受时间限制,一年四季都可用。特别是对于老人小孩,效果非常好。“对于

小朋友,往往口服中药难以接受,现在不用吃药、打针,经穴位敷贴就能获得不错的疗效。对于老年患者,口服药物种类较多,而穴位贴敷经皮吸收,对胃肠道没有刺激,不会增加消化系统的负担。”

据悉,市七院中医科不仅在周一至周五全天,周六、周日上午也提供“四季贴敷”服务,今后还将陆续推出针对更多疾病的“四季贴敷”,以满足更多人群的需求。

链接

“四季贴敷”可治疗以下疾病及人群

1. 呼吸系统疾病:急慢性支气管炎、肺炎、老慢支等各类原因引起的咳嗽、咳痰;
2. 消化系统疾病:腹痛、腹胀、消化不良、便秘、腹泻;
3. 疼痛性疾病:痛经、关节痛、颈肩腰腿疼痛;
4. 妇科疾病:痛经、月经不调、盆腔炎;
5. 儿科:小儿咳嗽、积食、厌食。

退行性变、滑膜炎积液肿胀、半月板损伤、间隙变窄、骨质增生、股骨头坏死 膝关节病就用“十味透骨贴”

人上了年纪,早晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形。尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难康复。

“十味透骨贴”专门针对膝关节疼痛、髌骨关节股骨头坏死问题研制而成,该方源自元代《十药神书》记载云南民间验方,对云南民间流传千年之久的骨科验方进行了大

量研究,终有良方“十味透骨贴”问世。患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼、逛公园、做家务像正常人一样生活。

一位激动不已的老人打进热线说,他饱受膝关节病折磨十年之久,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节

退行性变、滑膜炎有积液、骨质增生、半月板损伤、关节间隙狭窄,听说“十味透骨贴”问世,没多想就买了10盒,贴后当天就有好转,一个多月,就好得利利索索……

母亲节优惠:5盒送2盒,10盒送5盒,20盒送12盒
经销地址:常州益风大药房(新堂北路12号新的第三中学斜对面)
咨询热线:15366838335
市内免费送货包邮 广告

中国肿瘤标志物学术大会肿瘤免疫治疗标志物论坛举行

市一院蒋敬庭担任论坛主席

■陈荣春 李祉萱

本报讯 由中国抗癌协会肿瘤标志专业委员会、南京医科大学主办的中国肿瘤标志物学术大会日前举行,作为大会的重要分论坛之一,肿瘤免疫治疗标志物论坛在南京举行,吸引相关同行300多人出席。

秉承“创新、转化、合作、共享”理念,中国肿瘤标志物学术大会涵盖肿瘤标志物及其相关领域近一年来在基础研究、前沿技术、临床应用等方面取得重大突破。其中,肿瘤免疫治疗标志物论坛由市一院蒋敬庭教授和空军军医大学西京医院王哲教授担任主席,邀请肿瘤免疫治疗领域优秀的中青年专家,向与会者

展示了一系列代表最新科学前沿的报告。

论坛上,肿瘤免疫治疗领域的专家们围绕《肿瘤免疫治疗现状与未来》《调节样上皮细胞研究进展》《肿瘤治疗触发免疫反馈来重塑疗效的机制》《肿瘤免疫联合治疗新方法》《鼻咽癌肿瘤微环境互作与抗肿瘤免疫》等主题作了6场主题报告,报告内容精彩,现场气氛热烈。

本次分论坛为从事肿瘤标志物及肿瘤免疫治疗领域的科研人员、临床医生提供了一个沟通和交流平台,同时也开辟了探索新思路的机会,随着肿瘤标志物领域的不断发展和肿瘤免疫疗法的不断探索,未来将在肿瘤标志物和肿瘤免疫治疗领域涌现更多精彩研究。



母亲节特惠 益生良行好礼大放送

活动期间女性顾客进店即送精美礼品一份

13年老店益生良行母亲节特惠:正宗文山三七买1斤送1斤再送紫丹参粉1斤。产品由文山三七种植基地出品,十几年品质如一。甄选安徽大别山直供破壁灵芝孢子粉、孢子油,活动期间购买原价5280元的产品,现在仅需1380元。灵芝孢子油每百克总三萜含量占31%,活动期间仅售5元/粒! 活动期间:三七现场免

费加工超细粉。另有西洋参198元/斤起,铁皮石斛498元/斤起,天麻99元/斤起售。各种滋补调理品全部产地直供价,品质有保证,13年老店值得信赖!
活动时间:5月8日—5月12日
订购电话:88997355
(免费送货货到付款)
地址:兰陵桥北50米世纪明珠园7号商铺益生良行 广告